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Edukacije i akademska 
karijera 

Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu 1975. godine. Magistrirao 
je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta “Džemal Bijedić” u Mostaru, a doktorsku disertaciju 
na temu “Direktna strana ulaganja i njihov uticaj na brži privredni razvoj BiH” odbranio je na 
istom fakultetu 2000. godine. Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta “Džemal Bijedić” u 
Mostaru biran je u zvanje redovnog profesora na užu naučnu oblast “Međunarodna 
ekonomija”, a na Univerzitetu u Travniku za redovnog profesora na naučnu oblast 
“Ekonomska teorija i politika”. 
Na Fakultetu za menadžment i ekonomiju Univerziteta u Travniku angažovan je kao profesor 
na sva tri ciklusa studija i to na predmetima: Međunarodna ekonomija, Finansijska tržišta i 
institucije, Napredne međunarodne finansije, Krizni trendovi i nove vizije međunarodne 
ekonomije i Napredna makroekonomija. 
 

  
Ostale poslovne          
aktivnosti 

Obavljao je značajne funkcije u privredi a naročito u periodu 1999 – 2014 g. kada je bio 
generalni direktor dvije velike njemačke korporacije u BiH. Od 01.04.2015 godine radio je 
kao savjetnik Predsjedavajućeg Vijeća ministara BiH za ekonomiju i finansije. U isto vrijeme 
vršio je i funkciju predsjedavajućeg Savjetodavne grupe Fiskalnog vijeća BiH (do 31.12. 
2019.g.). 

 Knjige ▪ Direktna strana ulaganja, Hadžović, Slovo, Mostar, 2002. godina; 

▪ Međunarodna ekonomija, Hadžović, Kurtović, Pušara, Fakultet za spoljnu trgovinu i 
bankarstvo, Beograd, 2003; 

▪ Principi međunarodne ekonomije, Hadžović, Kurtović, Garafičar, Užice, 2007. 
godina; 

▪ Menadžment vanjske trgovine, Arka pres Sarajevo, 2008 godina; 

▪ Finansijska tržišta i institucije, Hadžović, Džafić, Univerzitet u Travniku, Travnik 2011. 
godine; 

 

Ostalo 
 

 

Objavio je značajan broj stručnih i naučnih radova kao i recenzija za veliki broj knjiga 
i drugih radova. Učestvovao je na velikom broju stručnih i naučnih međunarodnih 
konferencija, izradi strategija te recenzija. Bio je mentor na velikom broju diplomskih, 
magistarskih i doktorskih radova. 

Nagrade i pohvale Izabran je za “Najmenadžera privrednu ličnost godine” 2008. godine u BiH, a za 
najmenadžera jugoistočne Evrope iz BiH 2009. godine. 
Za uspješan dugogodišnji rad na Univerzitetu te značajan doprinos koji je dao razvoju 
visokog obrazovanja, dobio je Plaketu Univerziteta Džemal Bijedić u Mostaru 31.01.2019. 
godine. 


